OE3UPK Oktobar 2014

Tehnolo3ki podaci za 250 nm rezoluciju: A = 0,12 um; Vpp = 2,5 V; Coy = 6 fF/um?; Cpgir= 1,7 fF/um?;
Cpuifi = 2 fF/um?; Cpyg = 35 aF/um?; Cp = 15 aF/um?; Rygisr = 5 Q/0; Rygort = 4 Q/0; Rygly = 4 Q/;
Runto = R = 70 MQ/0; [ Vr [= 0,5 V; k', = 125 pAIVZ; k' = -25 WAV, Capoly-sun = 101 aF/pum?

1. U 250nm CMOS tehnoloskom postupku sa n-jamama potrebno je projektovati jednostepeno kolo
koje implementira funkciju (A+B)G+CD(E +F + A)) U zadatom obliku.

a) [10] Nacrtajte elektri¢énu Semu statickog CMOS kola, odgovarajuce grafove za to kolo i nadite
zajednicku Ojlerovu putanju.

b) [10] Nacrtajte stik dijagram, odredite veliCine tranzistora i procenite povrsinu lejauta tog kola.

c) [10] Nacrtajte elektricnu Semu pseudo NMOS logic¢kog kola, predlozite veliine tranzistora
ako se zahteva da napon logic¢ke nule bude manji od 0.1 V

2. Na Cipu se nalazi grupa od 8 ¢elija multipleksera 2 u 1 projektovanih u tehnici transmisionih
gejtova (Slika 2.) do kojih se dovodi selekcioni signal S preko pobudnog invertora minimalnih
dimenzija. Signal S se razvodi u polisilicijumu. Ukupna duzina S linije je 100 pm. Duzina S
linije unutar ¢elije multipelksera je 7 um do tranzistora do kojih se dovodi neinvertovani signal
odnsno 5 pm do odgovarajuceg invertora. Dimenzije tranzisttora unutar ¢elije multipleksera i
invertora su 0,48 um x 0,24 um. Sirina S linije je 0,48 um.

a) [10] Izracunati kapacitivno opterecenje S linije.

b) [5] Na osnovu RC konstante kasnjenja proceniti kasnjenje S signala. Smatrati da je ukupno
kapacitivno optere¢enje skoncentrisano na kraju linije. Zanemariti otpornosti unutar celije
multipleksera.

c) [20] Projektovati baferski

stepen koji ¢e pobudivati
selekcionu liniju S. Odrediti
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njihove dimenzije tako da se
ostvari minimalno kasnjenje.
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d) [5] Koliko je to minimalno

kaSnjenje dobijeno

modifikacijom pod c). Slika 2. Raspored ¢elija multipleksera na ¢ipu

3. a) [5] Cemu sluze lambda pravila i koje su osnovne prednosti i mane ovih pravila (nemojte da
nabrajate pravila)?

b) [5] Nacrtati lejaut dva otpornika ¢ije su otpornosti u odnosu 1:2 (Sto preciznije). Kratko
obrazloziti.

4. a) [5] Nacrtajte elektricnu Semu jednostepenog PE logickog kola koje ostvaruje funkciju
definisanu u prvom zadatku, a zatim:

b) [5] objasnite da li u tom kolu moze do¢i do pojave "clock feedthrough™ i zasto,
¢) [5] modifikujte kolo tako da se redukuju struje curenja,
d) [5] modifikujte kolo tako da se eliminiSe preraspodela naelektrisanja.

Ispit traje 3h.
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